
Odkaz 
části 

Název části Technická data, označení Jedn-
otky 

Množ- 

Číslo části / Referenční označení Poznámky ství 

ČÁSTI VYRÁBĚNÉ 

1 
RÁM SVAŘENEC  

1 
 6,9 kg 

2 
ŘÍDÍTKA SVAŘENEC  

1 
 0,3 kg 

3 
ZADNÍ HŘÍDEL 11 500 (E295)  

1 
001 0,7 kg 

4 
UNAŠEČ ZADNÍHO KOLA 11 500 (E295)  

2 
002 0,1 kg 

5 
UNAŠEČ PŘEDNÍHO KOLA 11 500 (E295)  

2 
 0,09 kg 

6 
BRZDOVÝ UNAŠEČ 11 500 (E295)  

1 
 0,08 kg 

7 
DISTANČNÍ TRUBKA ZADNÍ HŘÍDELE 1 11 500 (E295)  

2 
 0,04 kg 

8 
DISTANČNÍ TRUBKA ZADNÍ HŘÍDELE 2 11 500 (E295)  

2 
 0,04 kg 

9 
PÁKA ŘÍZENÍ LEVÁ 11 423  

1 
 0,08 kg 

10 
PÁKA ŘÍZENÍ PRAVÁ 11 423  1 

 0,08 kg  

11 
KOLÍK 11 500 (E295)  2 

  0,03 kg 

12 
KLOUB 1 11 500 (E295)  

2 
 0,025 kg 

13 
KLOUB 2  11 500 (E295)  

3 
 0,025 kg 

14 
TYČ ŘÍZENÍ 1 11 500 (E295)  

2 
 0,06 kg 

15 
TYČ ŘÍZENÍ 2 11 500 (E295)  

1 
 0,06 kg 

16 
PÁKA HŘÍDELE ŘÍZENÍ 11 423  

1 
 0,12 kg 

17 
HŘÍDEL ŘÍZENÍ 11 500 (E295)  

1 
 0,37 kg 

18 
DRŽÁK ŘÍZENÍ 11 500 (E295)  

1 
 0,25 kg 

19 
VLOŽKA PÁKY ŘÍZENÍ ČSN 42 3213  

4 
 0,008 kg 

20 
VLOŽKA KLOUBU 1 ČSN 42 3213  

4 
 0,008 kg 

21 
VLOŽKA KLOUBU 2 ČSN 42 213  

2 
 0,008 kg 

22 
VLOŽKA HŘÍDELE ŘÍZENÍ 1 ČSN 42 3213  

1 
 0,008 kg 

  Datum  Podpis Datum 
HMOTNOST 25 kg 

NAVRHL KOŘÍZEK KRISTIÁN  PŘEZK.   

VYPRACOVAL KOŘÍZEK KRISTIÁN  SCHVÁLIL   SESTAVA č. v. 001 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV SESTAVY: 

ČTYŘKOLKA PRO DĚTI 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

                                                            001K                                         LIST: 1/3 



Odkaz 
části 

Název části Technická data, označení Jedn-
otky 

Množ- 

Číslo části / Referenční označení Poznámky ství 

22 
VLOŽKA HŘÍDELE ŘÍZENÍ 2 ČSN 42 3213  

1 
 0,008 kg 

23 
ŘETĚZOVÉ KOLO MALÉ ČSN 01 4809  

1 
 0,12 kg 

24 
ŘETĚZOVÉ KOLO VELKÉ ČSN 01 4809  

1 
 0,15 kg 

ČÁSTI KUPOVANÉ 

25 
ŠROUB SE ŠESTIHRANOU HLAVOU ISO 4017-M8x25-5.8 

 18 
 0,015 kg 

26 
ŠROUB SE ŠESTIHRANOU HLAVOU ISO 4017-M8x30-5.8 

 1 
 0,015 kg 

27 
ŠROUB SE ŠESTIHRANOU HLAVOU ISO 4017-M6x16-4.6 

 6 
 0,015 kg 

28 
ŠROUB S KRUHOVOU HLAVOU ČTVERHRANNÝM KRČKEM DIN 603-M5x0,8x14-5.8 

 4 
 0,011 kg 

29 
ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU A VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM ISO 4762-M5x12-4.6 

 3 
 0,012 kg 

30 
ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU A VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM ISO 4762-M5x16-8.8 

 2 
 0,012 kg 

31 
ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU A VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM ISO 4762-M4x16-8.8 

 12 
 0,012 kg 

32 
PODLOŽKA ČSN 02 1703-4 

 4 
 0,001 kg 

33 
PODLOŽKA ČSN 02 1703-5 

 4 
 0,001 kg 

34 
PRUŽNÁ PODLOŽKA ČSN 02 1703 - 4 

 4 
 0,001 kg 

35 
PRUŽNÁ PODLOŽKA ČSN 02 1703 - 6 

 6 
 0,001 kg 

36 
ŠESTIHRANNÁ MATICE ČSN EN 24 032-M5-5 

 4 
 0,002 kg 

37 
ŠESTIHRANNÁ MATICE ČSN EN 24 032-M4-5 

 4 
 0,002 kg 

38 
ŠESTIHRANNÁ MATICE ČSN EN 24 032-M8-5 

 3 
 0,002 kg 

39 
POJISTNÝ KROUŽEK ČSN 02 2930 - 10 

 2 
 0,001 kg 

40 
POJISTNÁ DESKA ČSN 02 2703 - 28/1 

 1 
 0,01 kg 

41 
POJISTNÁ DESKA ČSN 02 2703 - 22/1 

 4 
 0,01 kg 

42 
POJISTNÁ DESKA ČSN 02 2703 - 18/1 

 1 
 0,01 kg 

43 
STAVĚCÍ ŠROUB DIN 913-M4 

 1 
 1 kg 

  Datum  Podpis Datum 
HMOTNOST 25 kg 

NAVRHL KOŘÍZEK KRISTIÁN  PŘEZK.   

VYPRACOVAL KOŘÍZEK KRISTIÁN  SCHVÁLIL   SESTAVA č. v. 001 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV SESTAVY: 

ČTYŘKOLKA PRO DĚTI 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

                                                            001K                                         LIST: 2/3 



 

 

Odkaz 
části 

Název části Technická data, označení Jedn-
otky 

Množ- 

Číslo části / Referenční označení Poznámky ství 

44 
PERO ČSN 02 2562 – 5e7x5x12 

 4 
 0,001 kg 

45 
PERO ČSN 02 2562 – 4e7x4x10  

1 
 0,001 kg 

46 
KOLO  

 4 
 1 kg 

47 
KRYTKA KOLA ABS  

4 
 0,005 kg 

48 
PODSTAVEC MOTORU   

1 
 0,3 kg 

49 
BRZDOVÝ KOTOUČ   

 
1 

 0,1 kg 

50 
VÁLEČKOVÝ ŘETĚZ 06 B-1 ČSN 02 3311.2, 48 článků  

1 
 0,2 kg 

51 
MOTOR NANOTECH PD4-CB59M024035-E-01  

 
1 

 0,9 kg 

52 
PŘEVODOVÁ SKŘÍŇ SESAME PGH-60  

 
1 

 0,6 kg 

53 
BRZDA   

1 
 0,1 kg 

54 
LOŽISKO SKF 720 BE-2RZP  

2 
 0,045 kg 

55 
LOŽISKO SKF 7200 BEP 

 4 
 0,03 kg 

 
  

  
  

 
  

  
  

 
  

  
  

 
  

  
  

 
  

  
  

 
  

  
  

 
  

  
  

 
  

  
  

 
  

  
  

  Datum  Podpis Datum 
HMOTNOST 25 kg 

NAVRHL KOŘÍZEK KRISTIÁN  PŘEZK.   

VYPRACOVAL KOŘÍZEK KRISTIÁN  SCHVÁLIL   SESTAVA č. v. 001 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV SESTAVY: 

ČTYŘKOLKA PRO DĚTI 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

                                                            001K                                         LIST: 3/3 

 


